

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Feliz

## Resolução nº 15 de 16 de dezembro de 2022

O Presidente do Conselho de Campus do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Feliz, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Art. 1º Aprovar *ad referendum* o Calendário das Reuniões Ordinárias do Conselho de campus para o ano de 2023:

Data	Reunião
02 de março	Primeira Reunião Ordinária
27 de abril	Segunda Reunião Ordinária
29 de junho	Terceira Reunião Ordinária
24 de agosto	Quarta Reunião Ordinária
26 de outubro	Quinta Reunião Ordinária
07 de dezembro	Sexta Reunião Ordinária

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor nesta data.

MARCELO LIMA CALIXTO
Presidente do Conselho de Campus